
Tabung Amanah Zakat UNITEN 

Pusat Pengajian Islam dan Peradaban 

Universiti Tenaga Nasional 

Kampus Putrajaya 

Jalan IKRAM – UNITEN 

43000 Kajang, Selangor 

Tel: 03-8921 2020 (samb: 1322) Fax: 03-8928 7113 

       
      

TABUNG AMANAH ZAKAT UNITEN 

 

 KATEGORI PEMBAYAR  :              UNITEN                TNB      VENDOR      ALUMNI      SYARIKAT BERSEKUTU 

 

 NAMA    :  
 
 
 

NO. KP (BARU)  :                           (LAMA)                        
   
NEGERI ASAL  :                         MASTAUTIN  :                 TIDAK                YA. Nyatakan berapa tahun :………………… 

   
ALAMAT  :   

 PENGHANTARAN   
PENYATA BAYARAN 

 
POSKOD  :      BANDAR : 

 
TELEFON BIMBIT  :                      TEL. PEJ:                                              

 
 JAWATAN :  

 
NO PEKERJA/GAJI     :  

 
            NAMA MAJIKAN  :  
 

E-MEL    :        
 

(Sila tandakan () dipetak yang berkenaan) 
 

            Potongan Zakat bulanan sebanyak   : RM                                                                           mulai bulan                             tahun 
       
            Menambah potongan zakat kepada  : RM                                                                                      mulai bulan                   tahun 
       
            Mengurangkan potongan zakat kepada  : RM                                                                                      mulai bulan                            tahun  

 

PERAKUAN DAN NIAT MEMBAYAR ZAKAT 
 

Dengan suci hati saya bersetuju membuat potongan zakat melalui Skim Potongan Gaji kepada Lembaga Zakat Selangor 
 

Bismillahirrahmanirrahim “Inilah wang bagi menunaikan Zakat yang wajib ke atas diri saya kerana Allah Ta’ala” (niat semasa mengisi borang SPG) 
 

 
…………………………….                                  ..………………………………………            
 Tarikh                                     Tandatangan Pemohon                      

 

TABUNG AMANAH ZAKAT 
UNITEN 

COP DAN  
ALAMAT MAJIKAN UNTUK KEGUNAAN LZS (MAIS) 

  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
…………………………………… 
Cop nama & Tandatangan Pegawai 
 
Kod Majikan: …………………………………….. 

 

 

 

BORANG PEMBAYARAN ZAKAT MELALUI SKIM POTONGAN GAJI (SPG) 
 

 

            

 

        

           

   

√ 

UTN/CICU/TAZ (K001) 

 

        

                     

                       
                     

  
  

  
  
  

     

                         

                         

                         

          
  
                         

                       
               

             

        


